

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Александр

Возраст: 38

Пол: Мужской

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 04.03.2009 00:06:00

формирования заключения врача: 04.03.2009 00:20:00

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/169369/answer/169370>



Заключение врача

Лечить уреаплазмоз надо только в том случае, если у Вас будет подтвержден диагноз.

Ваши действия: через месяц еще раз сдайте мазок на уреаплазму методом ПЦР. Если анализ будет отрицательным, то лечить ничего не надо.